

Весточка из Заполярья

В эти дни в далеком Заполярье гастролирует наш Ростовский театр музыкальной комедии. Свои выступления в Мурманском драматическом театре он начал 4 июня опереттой «Королева красоты».

Труженики Крайнего Севера встретили ростовчан с большим радушием. Об этом сообщили нам из редакции мурманской областной газеты «Полярная правда». Театр будет гастролировать в Заполярье больше месяца. В его репертуаре — «Летучая мышь», «Великий волшебник», «Марица», «Фиалка Монмартра» и другие спектакли, хорошо известные ростовским зрителям. Для мурманчан театр подготовил подарок — здесь состоится премьера оперетты «Цветок Миссисипи».

Кроме Мурманска, театр побывает в ряде других городов Кольского полуострова. Предстоят встречи с рыбаками промышленного флота. Ростовские артисты посетят их корабли и базы, а также промышленные предприятия, рудники и стройки. Они дадут ряд бесплатных шефских концертов.

В Заполярье ростовские артисты выступают впервые. Суровый край встретил их неблагоприятной погодой.

— Но мы уверены, — говорят ростовчане, — что горячие сердца мурманчан согреют нас, и наши выступления пройдут успешно.

Доброго вам пути, дорогие земляки!

Вечерний Ростов

Ростов н/Д

49 ИЮН 1965